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레미콘 품질관리 시스템 메인 화면

[image: image9.jpg]&l

BIE &2 OI2 dlole

W B EEES) EZE]
(%) (ke/a3) ®)
VCHED | ZE28 S 220N 160.0 0121 0.0 0l =i
VOHEED | ZES £ 2201500 0121 0.0 01 =0
VOHEED | ZES 29122011550 0121 0.0 01 =Y
VCHEET | ZE8 o220 5002 0.0 01 =0
AENE = 23AE B 22 OR E0 WM BN St
2 SLEHN(E)
X0l 0.192 2(I2)M O 3N(=N) ST EEE
EZZ0| lca B 2(ZS)M OHF IA(IA) B 1.2 ¥gks A) Bk
0l 13 B2 2(22)0 OF IAEIN) #H 0402 IA(IN) sk

AMEHTE 0.5 22 2(

=)W O

=

[i:3

[} 5|

S/abIZF 1% B2 2(=2)W

i3

TEW NEN

i3

0

EL WU

[i:3

0

4 (Yorkability) 5%

L

0

EENTEET

ol 22 Z20E S/s 1- 293 IA P OAA




[image: image10.jpg]BIE O 012 dlolet @

Z & | 2A3m WO HI EEE TEAS EEET] EEEEZE
of mE | (am) (%) (FH) (%) (ka/n3) @ )

0.0 [50.0 w 202 | WCOHIE[ED | Z28S20 |s/As[@0 |[easz0fmo o= [ @ [ o000 =0
0.0 [50.0 w 202 | WCOHIE[ED | Z2836.5 |s/As[@0 (Sasz0[o o= [ @ [0 0 =0
0.0 [50.0 w 202 | WCHIE[ED | 228365 |s/As[60 (Sasg0[o o [ @ [0.0 0 =0
0.0 [50.0 m 202 | WCHIS[ED | Z283660 S/42[ 60 (S9480[ 5002 [ w0 [0.0 0 =0




[image: image11.jpg]EEEIREEIEEE]
\ _ [oate: 2000114 T D
ZANA ZHAZH 3N

mez [[ cen |5 oaw sa4fi8] ead sgafil | am[0l
mx [0 sEsu= zesfe | sEWiE] SEsAfEs SEwcE?
21=wflE00.  JNESA[ED, NEWC[ED
EA 72 8% wr s w wi_w2_ o 2 s
20 [ mzz [ e[ = an[ s of

e s2 53 62 63 G4 Al A2

.}
R O | ]

o o 000[ 000
X sHToxel [ 10 woessl 30 JZWA[EA <]V 1028 052 T oosEsl L
vo.2 || SIS [TBTE T8 [T02H | | | g5 20m 2 [0 | 0| 35 [ 55 L
O WX s AR =iy ~ M
% [0S2[9 | mumaze| 50] B0 20 m3  so
aH gzzenws [ o o T 57
3Wx 282 2 5=
s)l- 566 [ 46 | 1750 &
No.3 & Azza 35
i SL AR =M © A=Y sE2:c[ 298 .
LR = ®ESEY
- T I == 29
FAEED- [am - [wwe  WERER[ 52 weSERDwouzn 20 27
Fe M2 [ om0 + [ 000 WO sz e 25 AN
wit=[ e A [ 298 /[ 330 +[ 034 ) WIOEE ERE e 23

41 43 45 47 49 51 53 55 57 59 61
wei)

MEWE[0001407 (0 - 20050418 )

IR =2

u‘?f

L
it




[image: image12.jpg]= ZERRI AAY

File Edit View Window HHEHEH HE2H HIUANE 2N BRAHE2 | HMEZA
olwle| SR & Elm] sl ¢ e o el slsl 2] 2l

B|o|E Salzte| ==
THSRTAIE A (TEL:02-2643-1370~2)





1[image: image13.jpg]Ed W w/CHIZA(ER) (8= L4
T <] weHEN@R) I VIHIZA(ER) [T~ Z=mz i R
Oz o f@s 22 =6 |- T [ O8] b | B[~ [HEEESE ]
sl o s a0 o o B R T s o 2| || sl o s 20
w| o sa| a0 0.6 057 | 0 o 5| 107.3) 1%5.4[ | 25 21| s 1.4 w| o s 00f |
] 13| o s| ora| 1.l wl o =] 1)
¥ ¥ 12 ¥
T ]61.62,63A 8% T o EAEEE <] t2.canEE ] )
[ ] o [oe] et [ e | 63 [ ora e wsAfA=]<] [ B e | o] [ [Emosoe]eE]s ola|oigt| | 4]
[ o softo0.0 0.0 0. EE RN 5| o = 0.0f 0.0 EEEED 25 0.0]45.0[ 3.0]
w| o sof so.0] s0.0] 0. al of =of 00|30 a of =f 7.0] 0.0 EEEED 0] 45.0]50.0] 2.0]—|
o = 0.0[00 | o = 0.0f 0.0 EEEED
L N - - 1| K




시방배합설계
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1.1 배합설계자료 입력
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배합설계 기준 데이터 입력
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강도에서 이상 미만은 적용되는 강도를 말한다. 

만일 0.0 이상 25.0 미만으로 입력 하면 다음 줄에는

            25.0 이상 50.0 미만으로 입력 한다

· 골재종류 및 조립율, 잔골재율(S/A), 슬럼프, 공기량에 해당 값을 입력 한다.

·  강도 난에다  0.0 이상 50.0 을 입력 하고

골재종류 :25 mm,  W/C 비: 55.0 % ,  조립율 :2.80
잔골재율: 2.80, 슬럼프: 80 mm, 공기량 4.5% 를 입력 하고

S/A 43.0%, 단위수량 160 kg/m3 를 입력 했다면 

이는

25미리 골재와 조립율 2.80 짜리 모래를 사용하여

W/C비를 50% , S/A를 43%로 하고 물을 160 kg/m3 로

하였다면 슬럼프 80mm, 공기량이 4.5%가 나온다는 뜻이다.

하단부 입력
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각각 해당 값들을 입력 한다.  이 항목들은 상단부에 입력한 기준 값에서 하단부에 있는 항목 값 만큼 기준 값에서 보정을 한다.

예를 들면

실제 사용하는 모래의 조립율이 기준값(2.80) 보다 3.0 이면 기준

S/A가 45% 이므로 조립울 +/-0.1 에 따라 S/A는 0.5% 보정 됨으로

0.5% * (3.0 – 2.8 ) / 0.1 =  1 % 를 더 하여 계산 시에는 46 %를 적용 하는 것이다.
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1.3 설계 데이터 입력
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1) W/C비(건축)공식 입력







2) W/C비(토목)공식 입력






3) 표준편차 입력







4) 슬럼프 보정 입력





5) 골재종류 지정 입력







6) 공기량 보정






7) C2, C3 사용량 지정





8) C2, C3 사용량 지정




9) WC에 의한 물 보정




10) 시방배합 계산

위와 같이 시방배합 데이터를 입력 했으면 시방계산을 눌러서 계산을 한다. 시방계산을 눌르면 아래와 같은 화면이 나온다




계산 단추를 누르면 커서 아래와 같은 상단으로 간다








· 시방계산 데이터를 조회 할 때는  조회 단추를 누른다. 그러면
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커서가 아래와 같은 상단부로 간다. 이때 몇번 배합을 선택 한다
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그러면 아래와 같은 화면이 나온다. 이 화면에서 수종으로 재료량을 수동으로 입력 해도 되고  Ctrl+Y(콘트로 키와 영문자 Y키를 동시에) 를 누르면 신규 배합이 하나 추가 된다).


삭제 할 때는 삭코저 하는 행에 대고 이 부분을 클릭하면 까맣게 되는데 이렇게 하고 나가면(조회화면을 나갈 때는 x표를 누르거나 Esc키를 사용하면 된다) 삭제 된다

· 인쇄단추를 누르면
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아래와 같은 인쇄 화면이 나온다
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위에서 미리보기 단추를 누르면 아래와 같은 화면이 나오고 여기서 프린트 단추를 누르면 인쇄가 된다.

· 시방 배합 미리보기 화면



· 배합복사 단추를 누르면 아래와 같은 화면이 나온다
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· 배합이동 단추를 누르면 아래와 같은 화면이 나온다
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 배합이동과 복사의 차이점은 복사는 복사하여 담을 배합을 삭제하고 원본을 복사하지만 이동을 복사하여 담을 배합을 지우지 않고 그 밑에 추가 한다. 




설계과정 사용 방법


여기를 누르면 배합이 99가지 종류가 뜬다 이중 하나를 선택 하면 된다





S1,S2 사용량을 각각 입력하고, S1밀도,S2밀도를 입력 한 뒤에


모래합성비중이나, 모래합성조립율 실제로 S1,S2를 입력 비율로 하여


혼합 했을때의 조립율과 밀도 값을 입력 한다.


나머지는 해당사항을 입력 하면 된다.





여기를 누르면 배합이 99가지 종류가 뜬다 이중 하나를 선택 하면 된다





메인 메뉴판에 해당메뉴를 클릭하여 원하는 작업을 실행한다





이 부분은 자주 하는 작업 메뉴를 따로 설정 하였으므로 클릭 하면 메인메뉴를 사용치 않아도 바로 해당 작업을 실행 할 수 있다





삭제 할 경우에는 이 부분을 클릭하면 까맣게 되는데 이렇게 되면 그 행의 데이터는 삭제 된 것이다. 추가 할 경우에는 아무 데이터나 클릭하고 인서트키를 누르거나 우측마우스를 누르면 한 줄이 추가 된다. 그리고 원하는 데이터를 입력 하면 된다.


모든 데이터 입력 방법은 동일 하다.








데이터 입력시 강도 값 이상, 미만은


이와 같이 0 – 27을 입력 하면 다음 줄의 이상 값 난에는 반드시 27이상으로 값으로 입력 해야 한다. (표준편차 값 입력 예 참조).


모든 데이터 입력 방법은 동일 하다.





골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





시멘트 강도 값을 입력





 건축공식에서 분모 값


     (일반적으로 0.34) 을 입력





건축공식에서 분자 값


     (일반적으로 0.61) 을 입력








골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





 F= a x C/W + b 에서 


     예를들면


 F = -215 C/W + 188 에서 a값


여기서는 215을 입력





b 값 여기서는 188을 입력





삭제 하기(이 부분 클릭하면


까맣게 변한다. 그러면 삭제


되는 것이다)








골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





할증계수를 입력





강도를 입력 할 때는 전 줄의 미만 값이 해당 줄의 이상 값으로


입력 한다. (모든 데이터 입력


동일)














골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





슬럼프 보정값을 입력








시방배합 슬럼프를 120미리로 계산을 해도 실제 BP에서 180으로 생산하면 강도나 체적 모든 것이 틀려 지기 때문에 계절별,운반거리별로 이를 고려한 슬럼프 보정을 해 줘야 한다. 보정 안 할 때는 


“0” 으로 하면 된다.











골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





G1에 100을 입력하면 25미리는


모두 G1에 찍힌다. 





 40미리에 G1:50, G2:50 을 입력하면 G1,G2에 50:50으로 나누어 찍힌다











골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





W/SA에 2를 입력 하면. 공기량+/-1%당 단위수량 및 S/A 변화량에 2를 곱한 만큼 물 값이 보정 된다.





 체적에 3을 입력 하면 1000리터에서 30리터를 뺸 970리터를 계산 한다











골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





C2에 7% , C3에 0을 입력 하면 C1은 총시멘트량의 93%로 계산된다.





 만일 C2에 10%, C3에 15%를 입력하면 C3는 100-(10+15)=75%로 계산 된다.











골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





해당 난에 온도 보정할 강도 값을 입력 한다..











골재종류를 입력





적용할 강도 범위를 입력





해당 난에 보정할 값을 입력 한다..


WC비 변화에 따른 물 보정값(%)


을 입력 한다.














여기를 누르면 배합이 99가지 종류가 뜬다 이중 하나를 선택 하면 된다





그 다음 파란색난에 해당 사항을 입력 하고 첫번째 시작 코드번호를 입력하고 엔터키를 누르면 시방계산이 된다





시방계산 전에


코드순,규격순,건축,토목 공식으로 계산 할 것인지를 선택 한다





인쇄 단추





복사원본 배합을 선택한다(역 삼각형 단추를 누르면 99번까지 배합종류가 나온다)


복사원본 배합을 담을 배합을 선택한다(역 삼각형 단추를 누르면 99번까지 배합종류가 나온다)








이동 할 원본 배합을 선택한다(역 삼각형 단추를 누르면 99번까지 배합종류가 나온다)


이동 할 원본 배합을 담을 배합을 선택한다(역 삼각형 단추를 누르면 99번까지 배합종류가 나온다)








목표 단위수량,목표Sa,목표WC를 입력한다





1.각배치별 강도값을 입력하면서 그래프를 맞춘다





2.평균값을 입력하면 각 평균값을 한꺼번에 자동으로 입력 할 수 있다





3.평균값 우측 단추로 값을 미세 조정 할 수 있다


이때 변동 단위를 선택 한다.





4 강도 입력을 하면. 목표WC비와 WC실제값이 맞추어 지는데 반올림 때문에 완전히 맞추어 지지 않을때는 최종적으로 목표값을 수동으로 입력 한다 





5.SL,AIR형성을 클릭하면 각배치별 슬럼프가 생성 된다 이때 1배치슬럼프오차범위 값 범위로 변한다, WC오차범위도 마찬가지이다





기준단위수량,목표Sa,목표WC를 입력한다
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